EMIN 36636/24/B14 - 05/09/2024

From: KEAIBIM A

Sent: Thu, 5 Sep 2024 13:29:52 +0300

To: 'KEAIBIM TMA'

Subject: EKMAIAEYTIKO MPOTPAMMA "TaidL ota e€wynva METPWHATA TOU

nALokoU poG cuotnpatog — I 'kukAog"

Mpog ta PEAN Tou dopéa oag

Me ektipnon,
BaoAikn TplavtomouAou
Mpoppateio KEAIBIM/TTIA

TnA. 2105294400

K &
vdl
BIM

To Kévtpo Emipéppwong kai Aia Biou Maénong
(KEAIBIM) ToU

MewTtrovikou MavetmioTnuiou ABnvwy (I'MA)
0aG KOAWOOPICEI OTO EKTTAIOEUTIKO TTPOYPANUA  UE TITAO
“Tagidl ota eCwynRIva TTETpWPATA TOU NAIOKOU HOG CUCTAPATOC,
d1apkelag 50 dIOAKTIKEC WPEC -2 unvwv- (2,0 ECTS),
atmoTeAwvTag 1o [7 KUKAO TNG OpWwvUUNG OEIPAG TTPOYPAMUATWY Kal
TO OTT0i0 Ba dieCayBei ¢ aTTOOTACEWG KAl Ba UAOTTOINBET HECW TNG
TAaTQOpuacg E-class KEAIBIM.

EmoTnuovikdg Y1reuBbuvog Tou TTpoypAuuaToq €ival o K. lwavvng
MtradiwTng, AvatrAnpwTrig Kabnyntig oto Tunua Aglotroinong
Quaoikwyv MNoépwv Kai MewpyikAg Mnxaviknig Tou [MewTrovikou
MavetmioTnuiou ABnvwv.

2KOTrog
2KOTTOG TOU TTPOYPAUMATOC €ival va £10ayAYEl TOUG EKTTAIOEUOUEVOUG
oTNV EMOTANN TWV PMETEWPITWYV, OTIC DIADIKATIEG XAPAKTNPIOUOU Kal
agloAOYyNONG TWV PETEWPITWYV OTO TTEDIO KAI OTO EPYACTNPIO, OTOV
eCOTTAIONO/EpyaAEia TTOU XPNOIKOTTOIOUVTAI O€ AQUTAV. To TTapwv
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TTPOYPAPHUa OKOTTEUEI va BIOAEEI TOV TPOTTO [E TOV OTTOIO YivETaI N
MEAETN TWV OPUKTWYV TWV PETEWPITWY, KAl YIATI N ETTICTANN TNG
YEwAoyiag ival anuavTikn yia Tn BabuTepn Katavonon Twy
OlEpyaciwy dIATAPNONG EVOG JETEWPITN. 2KOTTOG TOU TTPOYPAUMATOG
gival eTiong va dwaoel aTov OIOATKONEVO TIG BATIKEG YVWOEIG
dnMIoupyiag Ki €EAIENG TOU NAIOKOU PAG CUCTAMATOG MECA aTTO TN
YVwOon TToU £XOUNE ATTOKOMICEI ATTO TNV ETTIOTAMN TWV HETEWPITWY,
TOV €COTTAIOUO TTOU QTTAITEITAI WOTE VA YiVEI O TIPWTOYEVAG
XOAPOKTNPIOWOG VOGS deiyuaTog (KaTd TTO00 €ival JETEWPITNG 1) OXI),
Kal TIG O1adIKAOIiEG TEKUNPIWONG EVOS TTIBAVOU PETEWPITN.

AvaykaiotnTta NpoypdupaTog
To Tpdypapua autd, Ba cival povadikd oe EAANvIKS ETTiTredo. Ol
AavBpwTToIl TTOU Ba TO TTapPaKoAouBriocouv Ba ATTOKTACOUV IKAVH
yvwaorn o€ éva avTIKEIPEVO, auTo TG avayvwpIong METEWPITWY Kal Ba
TOu¢ BonBnroel, waTe va «avoifouvy pia ayopd otnv EAAGSa TToU dev
u@ioTaTal. ©@a aTTOKTAOOUV YVWOEIG YIA TN YEVIKH €IKOVA TOU TI €ival
METEWPITNG, TTOTE €ival oNUAVTIKOG Kal TTola N agia Tou. AuTto Ba
TIPOCEAKUOEI TO EVOIAPEPOV APKETWY, KABWCS Ta TEAEUTAIO XpOVIA EXEI
augnOei EKBETIKA TO eVOIAPEPOV OAWV YIA TO DIACTNUA (METEWPITEG
gival Ta UAIKG Tou dIa0TrPaToG).

[eplooOTEPQ..



https://kedivimaua.gr/programs/taksidi-sta-eksogiina-petromata-tou-iliakou-mas-systimatos-g-%CE%84kyklos/
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